


# Analytik Scott Ritter vylíčil, jak mu FBI vtrhla do domu pod záminkou, že porušuje americký zákona FARA a prý dostává úkoly a peníze od ruské RT a Sputniku! Agenti FBI mu dokonce prolezli jeho auta, jestli v nich není ruská špionážní technika nebo balíky peněz z Kremlu! Podle Rittera mu americká vláda vyhlásila válku proti jeho občanským svobodám garantovaným ústavou!

 [aeronet.news/analytik-scott-ritter-vylilic-jak-mu-fbi-vtrhla-do-domu-pod-zaminkou-ze-porusuje-americky-zakona-fara-a-pry-dostava-ukoly-a-penize-od-ruske-rt-a-sputniku-agenti-fbi-mu-dokonce-prolezli-jeho-auta](https://aeronet.news/analytik-scott-ritter-vylilic-jak-mu-fbi-vtrhla-do-domu-pod-zaminkou-ze-porusuje-americky-zakona-fara-a-pry-dostava-ukoly-a-penize-od-ruske-rt-a-sputniku-agenti-fbi-mu-dokonce-prolezli-jeho-auta)

Vedoucí kolotoče

Srp 8, 2024



Analytik Scott Ritter vylíčil, jak mu FBI vtrhla do domu pod záminkou, že porušuje americký zákona FARA a prý dostává úkoly a peníze od ruské RT a Sputniku! Agenti FBI mu dokonce prolezli jeho auta, jestli v nich není ruská špionážní technika nebo balíky peněz z Kremlu! Podle Rittera mu americká vláda vyhlásila válku proti jeho občanským svobodám garantovaným ústavou!

Bývalý zbrojní inspektor OSN a současný bezpečnostní analytik Scott Ritter zažil ve středu nepříjemné překvapení, když mu do domu vtrhli agenti FBI s příkazem k domovní prohlídce. **Agenti prý disponovali podezřením, že Scott Ritter porušuje americký zákona o registrace zahraničních agentů (FARA), protože často vystupuje na ruských**

**médiích RT a Sputnik**, kterým poskytuje rozhovory a videa, za která prý potom dostává zapláceno v podobě honorářů. Problém prý spočívá v tom, že obě ruská média financovaná ruskou vládou ho prý napřímo úkolují, co má říkat, o čem má mluvit, a že je přímo placen za to, aby manipuloval americkou veřejností.

Ritter to kategoricky odmítl, že nikdo ho neúkoluje, že pouze svobodně vyjadřuje své vlastní názory a jako novinář se živí poskytováním rozhovorů, e kterých sdílí své názory, a za to dostává honoráře jako jakýkoliv jiný novinář či zpravodaj. Podle Rittera se jednalo o zastrašování, aby přestal publikovat a vysílat, resp. aby si dvakrát rozmyslel, co kde řekne, jinak by mohl mít problémy. Agenti mu zabavili počítače, mobilní telefon a dokonce mu prolezli i jeho dvě auta, kde prý hledali zpravodajskou a špionážní techniku.

Jak uvedla režimní CNN, agenti FBI prý disponovali podezřením, že **Ritterova auta prý mohou být vybavena kamerami a špionážní technikou, která má sbírat informace o americké bezpečnostní infrastruktuře**, o vojenských základnách v USA, o podnicích vyrábějících zbraně pro Ukrajinu atd. Naprosté a neuvěřitelné šílenství a snůška obvinění je podle všeho ušita takovým způsobem, aby byl Ritter obviněn ze špionáže pro Rusko. Tohle už opravdu není legrace, ale pozor, není to zdaleka první událost, protože k něčemu podobnému došlo již v Evropě před volbami do EU parlamentu.

Česká stopa v v obvinění Rittera?

V dubnu totiž česká pobočka americké CIA v Praze (pozn. BIS) spustila masivní zpravodajskou a protiruskou hru s názvem Voice of Europe [1], což byl naprosto a do té doby neznámý web, který dělal rozhovory s představiteli evropské protiválečné opozice a za tyto rozhovory byly vypláceny honoráře. BIS a následně evropská média začala tvrdit, že prý celý web byl řízen z Moskvy a vybraní politici za peníze papouškovali to, co jim Voice of Europe řekl, že mají říkat. Provokace byla namířena hlavně proti německé AfD a Petru Bystroňovi, který webu poskytl také rozhovor.

Jednalo se v podstatě o snahu vykreslit tyto politiky jako pracující v žoldu Moskvy, kdy Moskva určí téma a narativ, o čem a jak má politik mluvit, a poté za to dostane zapláceno. Takle nebezpečná provokační akce se snažilo překroutit osobní a vlastní názory proti-válečných politiků v Evropě a vykreslit je jako názory “zaplacené z Kremlu” ve smyslu, že nejde o skutečné názory politiků, ale že to zkrátka říkají v těch rozhovorech proto, že to platící strana chce slyšet na objednávku. Německá BND celou kauzu nakonec zametla pod koberec, protože to byla naprostá idiocie z Prahy.

Ruská stopa je znovu na pořadu dne v USA

Bylo jasné, že politici AfD i další své názory říkají ze svého přesvědčení, a nikoliv proto, že by jim za ty názory někdo platil, aby je říkali za úplatu.

**Jenže, jak se ukazuje, americká FBI tento Koudelkův model chce v USA zopakovat na Scottu Ritterovi, který je doslova pečený vařený v ruských pořadech na RT, Sputniku, na 1. kanálu ruské televize atd.**

Jako bývalý zbrojní komisař OSN (UNSCOM) zná velmi dobře ruské a post-sovětské reálie a hlavně netrpí tou dnešní rusofobií, která je mezi mainstreamovými novináři de facto jako novodobé stigma, bez kterého se nedá v mainstreamu pracovat.



Scott Ritter představil ruský překlad své knihy

Protiruská hysterie se totiž v USA začíná opět a znovu stupňovat spolu s nadcházejícími volbami amerického prezidenta a Deep State opět bude chtít na Trumpa a protiválečné aktivisty vytáhnout tzv. ruskou stopu s obviněním, že Rusko jim zaplatilo peníze, aby manipulovali míněním Američanů před volbami. Tento útok na Rittera není náhodný a je dokonale načasovaný spolu s nejméně aktivní fází americké předvolební kampaně.

Mluvčí FBI americkému listu The Post potvrdila [2], že agenti provedli razii v domě v Delmaru v rámci federálního vyšetřování. Další komentáře odmítla s odkazem na probíhající vyšetřování. Ritter po razii před svým domem v Delmaru novinářům řekl, že příkaz k domovní prohlídce byl zaměřen na možné porušení zákona o registraci zahraničních agentů (FARA).

Útok FBI na novináře a analytika Scotta Rittera je honem na čarodějnice před americkými volbami v listopadu



Ministerstvo zahraničí USA mu nedávno dokonce zabavilo cestovní pas, když se pokoušel odletět do Ruska na konferenci v Petrohradu – tato aféra byla podle jeho slov na ruské stránce RT zlomyslným krokem proti jeho proruským postojům. Navíc se ukazuje, že razie FBI přišla pouhý den poté, co se Ritter, jako bývalý hlavní zbrojní inspektor v Iráku, kamarádil a hovořil s Robertem F. Kennedym mladším.

Ten byl v sále soudu v Albany na slyšení, zda má být jako nezávislý prezidentský kandidát na listopadových volbách v New Yorku, uvedl list Times Union. **Ritterova podpora Kennedymu, který podle pozorovatelů ohrožuje volební šance Kamaly Harris daleko více než preference Donalda Trumpa**, byla zřejmě poslední kapkou pro Deep State, a proto hned následující den přišla razie FBI na zastrašení Rittera od dalšího aktivismu.



Robert F. Kennedy Jr. a Scott Ritter

Volby amerického prezidenta budou podle všeho opět zfalšovány, minimálně bude proveden pokus o jejich opětovné pozměnění, ale takové zásahy povedou k povstání a k občanské válce v USA. Dá se přitom očekávat, že v následujících týdnech dojde k zesílení útoků proti svobodě slova v celých USA a uvidíme zatýkání nepohodlných osob. Deep State již nemá co ztratit a sebevražedná akce AFU v Kurské oblasti, do které Kyjev podle všeho vrhne všechny své poslední zbytky vojenských sil, povede ke kolapsu Ukrajiny.

A rovněž k obrovskému tlaku Trinity na okamžité ukončení války na Ukrajině, k čemuž nakonec může dojít poté, co v USA vypukne občanská válka. Právě teď proti sobě stojí New York a Londýn, dvě křídla tandemového řízení Pax Americana, tedy ještě donedávna tandemového. Nyní se ukazuje, že v Londýně převzal veškeré procesy Dům Sion a ten chce válku s Ruskem za každou cenu, i za cenu rozbití USA a jejich relikvie a zlatého telete Pax Americana.

Rozkol mezi New Yorkem a Londýnem v otázce Ukrajiny je způsoben občanským povstáním proti migrantům na Britských ostrovech

Pentagon a Bílý dům nevěděly o tom, že Londýn a Kyjev chtějí vrhnout poslední síly AFU do Kurské oblasti a tím urychlit pád Ukrajiny v této válce. **Protože jak nejrychleji ukončíte válku? No přece tím, že donutíte jednu stranu vrhnout do války poslední zbytky sil.** A přesně k tomu došlo ráno 6. srpna v Kurské oblasti. Je to urychlovací proces na kolaps Ukrajiny a důrazně varuji všechny čtenáře, aby nepodlehli falešné iluzi, že Rusko jen sed a čeká, až Ukrajinci vstoupí hlouběji do Ruska.

Tohle je v podstatě cesta, jak přimět Ukrajince k vržení veškerých zbytků sil do Kurské oblasti, zatímco na celé délce fronty teď Ukrajině chybí vojáci a Rusové postupují. Co vám to připomíná, pokud se zajímáte o historii? Ano, je to scénář Ardenského výběžku. Německo namísto obrany a zpomalování postupu spojenců vrhlo veškeré síly do jednoho protiútoků na nejslabším místě spojenecké linie, v Ardenách. Po kolapsu ofenzívy se Wehrmacht vyčerpал a západní fronta se zhroutila.



Nepokoje ve Velké Británii

Američané již nekontrolují bojové operace Kyjeva. V této chvíli všechno řídí Londýn, který navíc čelí obrovským nepokojům a lidovému povstání proti migrantům a zejména islamistům v zemi, které vypukly poté, co mladík afrického původu po rodičích ubodal 3 malé dívky. Britský režim teď od počátku týdne začal zavírat lidi za videa z demonstrací proti vládě, britská vláda čelí povstání vlastního britského lidu, a jediná cesta, jak odvést pozornost od povstání, je vyvolání války s Ruskem, a to za pomoci Ukrajiny, která dostala povel vrhnout veškeré své zbytky sil do Kurské oblasti.

Nejsnadnější cestou na potlačení povstání v Británii je válka s Ruskem a odeslání britských mužů z ulic na ruskou frontu

To je práce Londýna, který čelí největší bezpečnostní krizi od II. sv. války ve chvíli, kdy islamizace ostrovů se vymkla z pod kontroly a potomci migrantů začaly podřezávat děti britských *goyim*, tedy bílých Britů. Je to stejný proces, jako když provokatér a do korupční kauzy Dozimetr namočený europoslanec **Jiří Pospíšil podal trestní oznámení na SPD za plakát s migrantem, který drží v ruce dýku a nad ním je text, že problémy zdravotnictví nevyřeší migrace.** Prostě kriminalizace

svobody slova. Přesně toto nastalo v Británii. Doktoři tam odmítají ošetřovat *goyim*, pokud nejsou muslimové, zatímco jiní podřezávají děti *goyim*. Ale napsat se to na britských sociálních sítích nesmí, jinak basa.



Nelze se divit, že se Britové vzbouřili, ale podle mého názoru příliš pozdě. Jejich země již padla a byla osídlena nepřítelem. Válka s Ruskem, která by uvrhla Evropu do chaosu a zničení, by pomohla právě britskému režimu. Problematictí Britové, kteří teď protestují, by byli odveleni na ruskou frontu a britský režim by se jich pohodlně zbavil. A stejně by dopadli problematictí Češi. Přesně tak, jako to dělá už skoro 3 roky Kyjev, kdy odvodní úřady odvádí na frontu nepohodlné aktivisty a novináře kritizující Zelenského režim.

Porážka kolektivního Západu je nevyhnutelná, ale Londýn bude bojovat až dokonce rukama Ukrajinců a *goyim* celé EU, pokud to bude nevyhnutelné, protože Domu Sion nic jiného kvůli vnitřním nepokojům na ostrovech nezbyvá. Nepokoje by se totiž brzy mohli obrátit proti nosatým bankéřům. A to velice rychle. A právě z toho mají elity Sionu největší strach. Není pro ně totiž nic lepšího, než vrhnout na frontu své odpůrce a lidi, kteří jim dělají problémy v britských ulicích.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

